Parbaudes darba vertésanas kriteériji

Tirgus un cena

1.-3.klase
Tirgus un cena

Uzdevum Vértésanas kritériji uzdevuma Punktu | lzzinas
aNr. skaits | limenis
1. Par katru pareizi savienotu teikuma dalu — 1 punkts. 6 Z
2. Par katru tirgus definicijai atbilstoSas tirgoSanas vietu 5 Z P

— 1 punkts.

3. Par katru pareizi atzimétu preci vai pakalpojumu — 1 10 Z P
punkts.
Par katru pareizu pamatojumu — 1 punkis.
4, Rindkopa levérota atkape no malas katrai 11 P,R

rindkopai — 3 punkti.
levérota atkape no malas divam
rindkopam — 2 punkti.
levérota atkape no malas vienai
rindkopai — 1 punkits.
Nav ievérota atkape no malas
vairak neka vienai rindkopai — 0
punktu.

Teikuma Kladu nav — 2 punkti.

pamatpazimes | Viena klida — 1 punkts.

(lielais burts | v/airak par divam kladam — 0

teikuma sakuma, ’

teikuma beigas punktu.

lieto atbilstoSo

pieturzimi)

Vardu Klddu nav — 3 punki.

pareizrakstiba | 1-4 klGdas — 2 punkti.
5-6 kludas — 1 punkts.
Vairak par septinam klidam -0
punktu.

Teksta saturs | Teksts ir logisks, viegli uztverama
doma, ir teikumu robezas. Rindkopa
ir vairak neka viens teikums — 3
punkti.
Teksts ir logisks, uztverams, reizém
nav nosakams teikumu sakums un
beigas. Rindkopa ir viens teikums —
2 punkti.
Teksta ir grati uztvert domu, teikumi
ir gari, bez sakuma un beigam — 1
punkts.
Teksta nav manama virziba, tas ir
nelogisks, nav par tému — 0 punktu

KOPA 32

Z — zinasanas (vienkar$as prasmes)
P — izpratne (lietojuma prasmes)
R — analize (prasmes sintez&t un novértét)




1.-3.klase
Tirgus un cena

Skoléns:
e zina, kas ir tirgus, prece un pakalpojums, un izprot to atskiribas;
e macas izprast, kas raksturo tirgu;
e attista ieradumu veidot secigu, logisku stastijumu par tému, izsaka savu
viedokli par temu;
e attista radoSumu, §eneréjot idejas.

Vairak par vértéSanu — sk. pielikuma "Par skoléna macibu sasniegqumu vértésanu".



https://mm.latvijasbanka.lv/embed/file/130408d6-526b-48d9-bb81-9e79ae990c79

